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. Pii1 termickém rozkladu KMnO, vznikl K;MnO4, MnO; a O,. Stanovte objem kysliku

vzniklého za normalnich podminek rozkladem 12,8 g manganistanu draselného,
obsahujiciho 1.25 % necistot. [0,896 1 O]

Do roztoku obsahujiciho 10,4 g BaCl2 se pfidalo 9,8 g 100% H,SOs. SraZenina byla
odfiltrovana a vysusena. Kolik vzniklo suchého siranu barnatého? Jaké latky se nachézeji

v roztoku? [11,67 g BaSO4, 4,90 gl H,SO4 a 3,65 g HCI]
Do roztoku obsahujiciho 27 g CuCl; se ptidalo 12 g Zeleznych pilin. Kolik mé&di vzniklo?
[12,75 g Cu]

Spalovanim 2 g smési siry a uhliku vzniklo 6 g smési SO, a CO,. Kolik g siry a uhliku
bylo v ptivodni smési?
[0,8 g siry a 1,2 g uhliku]

K neutralizaci 200 ml 0,5 M roztoku kyseliny dusicné bylo pouzito 6,26 g smeési
uhli¢itanu draselné¢ho a sodného. Urcete slozeni smési uhlic¢itanti

[4,14 g K,CO3 22,12 g Na,COs]
K roztoku obsahujicimu 5,88 g kyseliny fosfore¢né byl pfidan roztok obsahujici 8,4 g
KOH a vznikly roztok byl nasledné odpaten dosucha. Urcete sloZeni odparku.

[6,36 g K3PO4 a2 5,22 g KoHPO,]
K roztoku kyseliny sirové byl pfidan hydroxid sodny. Vzniklo 3,6 g hydrogensiranu a
2,84 g siranu sodného. Urcete hmotnost kyseliny a ptidaného hydroxidu.

[4,9 g H,SO4 a 2,8 g NaOH]
Oxid uhli¢ity vznily spalenim 11,2 I smési propanu a butanu (za normalnich podminek)
byl probublan pifes roztok NaOH pfi¢emz vzniklo 95,4 g uhli¢itanu a 84 g
hydrogenuhli¢itanu sodného. Ucete slozeni (% n/n) popan-butanové smési.

[20 % propanu a 80 % butanu]

Na spaleni 20 1 smési propanu a butanu se spotiebovalo 124 1 kysliku. Urcete slozZeni
propan-butanové smesi.
[20 % propanu a 80 % butanu]

Jaka je koncentrace (% m/m) nasyceného (pfi 80 °C) roztoku chloridu zeleznatého?
Tabelovana hodnota rozpustnosti chloridu zeleznatého pti 80 °C je 100 g FeCl, /100 g
vody.
[50 % FeCl,]

Urcete mnoZzstvi dusi¢nanu draselného, ktery vykrystalizoval ochlazenim 840 g roztoku
nasycen¢ho pii 60 °C na teplotu 20 °C. Tabelované hodnoty rozpustnosti dusi¢nanu
draselného: pfi 20 °C je 31,6 g KNO; /100 g vody a pii 60 °C je 110 g KNO3 /100 g vody.

[313,6 g KNO;]
Urcete mnozstvi roztoku siranu hotfecnatého nasyceného pti 70 °C, z n€hoz ochlazenim na
20 °C vykrystalizuje 460 g hexahydratu siranu hotfecnatého. Tabelované hodnoty
rozpustnosti siranu hotec¢natého: pti 20 °C je 44,5 g MgSO, /100 g vody a pii 70 °C je 59
g MgSO,4 /100 g vody.

[1590 g roztoku MgSO4]
Urcete mnozstvi cCistého produktu, ktery se vytvoii pii rekrystalizaci 5 kg 95%
pentahydratu siranu méd’natého v teplotnim intervalu 100 — 20 °C. Tabelované hodnoty



rozpustnosti siranu méd’natého: pii 20 °C je 20,7 g CuSO4 /100 g vody a pii 100 °C je
75,4 g CuSO4 /100 g vody.
[3900 g CuSO,. 5 H,0]



